

**JUDETUL SATU MARE
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI**

DOBA

Nr. 3789 / 11.07.2019

PROCES - VERBAL

încheiat cu ocazia ședinței extraordinare , convocata de îndată a Consiliului local al comunei Doba din data de 11 iulie 2019 .

Consiliul local al comunei Doba a fost convocat pentru ședința **extraordinară , convocată de îndată la 11 iulie 2019** , de către primarul comunei Doba , prin dispoziția nr. 120 din 11.07.2019 .

Invitația consilierilor la ședință s-a făcut conform convocatorului nr. 3741 din 11.07.2019 , invitația și materialele înscrise pe proiectul ordinei de zi au fost transmise dl. consilieri în data 11.07.2019 . **Publicitatea ședinței și aducerea la cunoștință a ordinei de zi s-a realizat prin afișarea anunțului la avizierul primăriei și pe pagina web a primăriei , prin proces verbal de afișare nr. 3742 / 11.07.2019 .**

La începerea lucrărilor ședinței d.na secretar a pus la dispoziția consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare din data de 27.06.2019 .

La efectuarea prezenței consilierilor s-a constatat că sunt prezenți d.nii : Apan Lucian , Bartha Iozsef , Cuth Radu , Jurj Florina , Lăpuște Nicolae , Pașca Lucian , Pop Vasile Adrian , Roman Alexandru , Sighet Iuliu , Vaștag Ioan , Vonet Nicolae , sunt prezenți **un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri locali în funcție** , ședința este legal constituită.

Din partea Primăriei comunei Doba participă dl. primar Ghetina Mihai , d.na secretar Berințan Irina .

D.na secretar : "Având în vedere că mandatul de președinte de ședință al dl. Vonet Nicolae a expirat la sfârșitul lunii 27 iunie 2019 , vă rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor ședinței de consiliu , pentru o perioadă de 3 luni "

Dl. Vastag Ioan "Propun pe dl. Bartha Iozsef "

Supus la vot , se aprobă cu 11 voturi "PENTRU " , alegerea dl. Bartha Iozsef președinte de ședință pe o durată de 3 luni.

Dl. președinte preia conducerea ședinței consiliului local și supune la vot proiectul ordinei de zi propus de dl. primar :

1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară , ședința ordinară din 27.06.2019 .

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință .
- inițiator proiect primar , înaintat spre avizare Comisiei pentru activitate juridică.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția " Rețele de distribuție gaze naturale în localitățile Doba și Paulian aparținătoare comunei Doba , județul Satu Mare " -inițiator proiect primar , înaintat spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare .

Dl.președinte : " Dacă sunt propuneri de modificare a proiectului ordinei de zi , constăt că nu sunt , supun la vot aprobarea proiectului ordinei de zi : Cine este " pentru " se votează prin vot deschis cu ridicarea mâinii : 11 voturi "PENTRU " . Ordinea de zi se aprobă cu 11 voturi <pentru >, din 11 consilieri prezenți , nu sunt voturi împotriva și nici abțineri.

Înainte de a trece la dezbaterea ordinei de zi dl. presedinte de ședință aduce la cunoștința consilierilor locali : " Supun atenției consilierilor locali unele aspecte legate de conflictul de interese și incompatibilitățile ce privesc consilierii locali în procesul de deliberare , astfel : **Nu poate lua parte la deliberarea și la adoptarea hotărârilor consilierul local care fie personal fie prin soț, soție , afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv , are un interes patrimonial în problema supusa dezbaterilor consiliului local " .**

Se trece la dezbaterea ordinei de zi :

1. - **Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, ședința ordinară din 27.06.2019 .**

Dl. președinte : "Procesul verbal de la ședința din 27.06.2019 a fost pus la dispoziția consilierilor locali , la începerea lucrărilor ședinței de către d.na secretar. Supun la vot cine este "pentru " .

Se votează prin vot deschis, cu ridicarea mâinii , 11 voturi "pentru" .

2. . **Proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință .- inițiator proiect primar , înaintat spre avizare comisiei juridice .**

Se prezintă proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul compartimentului de specialitate al primarie .

- D.na Jurj Florina - președintele comisiei pentru acitivate juridica : proiectul de hotărâre are aviz favorabil , nr. 7 / 11.07 .2019.

D.na secretar : "Nu au fost înregistrate amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl. președinte : Proiectul de hotărâre a fost aprobat la începerea lucrărilor ședinței cu 11" pentru" , prin vot deschis exprimat prin ridicarea mâinii .

D.na secretar : " Hotărârea a fost adoptată cu respectarea cvorumului de voturi , pentru adoptarea hotărârii este necesar majoritatea simplă, adică 6 voturi " pentru " s-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 32 /2019. .**

3. - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico- economici pentru investiția "Rețele de distribuție gaze naturale în localitățile Doba și Paulian aparținătoare comunei Doba - inițiator proiect primar , înaintat spre avizare comisiei economice. .

Se prezintă proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul compartimentului de specialitate .

- Dl.Paşca Lucian - preşedintele comisiei pentru activităţi economico-financiare , administrarea domeniului public si privat al comunei : proiectul de hotărâre are aviz favorabil , nr.16 / 11.07 .2019.

D.na secretar : "Nu au fost înregistrate amendamente la proiectul de hotărâre.

Dl.preşedinte : "Dacă sunt întrebări ?"

Dl.Roman : " Făcăm tot ce depinde de noi să se realizeze acest proiect "

Dl. primar : " Să reuşim să depunem actele solicitate la timp , şi comisia să ne autorizeze , să semnăm cu banca şi să aşteptăm să se facă trageri de sume din creditul aprobat .Primăriile ar trebui să fie atractive pentru bănci că sunt uşor de executat ."

Dl.viceprimar : "Când am fost cu dl. primar la Arad la Gaz Vest , ne-au zis că s-au oprit momentan cu investiţiile dar suntem printre primii 2 când încep investiţiile , între timp s-a schimbat conducerea societăţii , ce a depins de noi am făcut ,poate ar trebui să ne interesăm dacă noua conducere nu va relua investiţiile "

Dl. primar : "Ca să depunem acest proiect pe Fondul de Dezvoltare , fostul PNDL , este riscant, am depus acolo alte 2 proiecte şi avem numărul de înregistrare peste 2000 , până se vor analiza aceste proiecte înseamnă iar timp . Cele două proiecte pe care le-am depus sunt " Reţele de canalizare are nr. înregistrare 2008 şi "Modernizare străzi în comuna Doba " are nr. 1851" , dacă dorim să avem reţea de gaze naturale în comună cât mai repede şi mai sigur după părerea mea asta este singura soluţie

Dl. preşedinte : Nu sunt alte discuţii . Dau cuvântul d.nei secretar pentru a preciza cvorumul necesar de vot pentru adoptarea hotărârii" .

D.na secretar precizează că : " Hotărârea se adoptă cu votul majorităţii simple , respectiv 6 `voturi" .

Dl. preşedinte : "Supun la vot proiectul de hotărâre , Cine este " pentru "? ,

Se votează prin vot deschis, cu ridicarea mâinii , 11 voturi "pentru" , 0 "abţineri" şi 0"împotrivă".

Dl preşedinte : " Hotărârea a fost adoptată cu respectarea cvorumului de voturi , s-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 33 /2019.**

Dl. preşedinte : "Ordinea de zi fiind epuizată , declar închise lucrările şedinţei consiliului local ".

PRESEDINTE DE ŞEDINŢĂ

Bartha Iozsef

p. APAN LUCIAN



SECRETAR

Berintan Irina

